



HYGIENE/HACCP

DRK Krankenhaus Alzey

Kreuznacher Straße 7 55232 Alzey

wird regelmäßig durch SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH geprüft.

Taunusstein, 01.03.2021 Zertifikat Nr.: 5660211

Dieses Zertifikat behält ab dem Ausstellungsdatum 12 Monate seine Gültigkeit.

ppa. Dr. Christian Hummert SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH

i.V. Dirk Lindemann Lebensmittelchemiker SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH

Zertifizierende Stelle: SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH Im Maisel 14 D-65232 Taunusstein

www.institut-fresenius.sgsgroup.de

Dieses Dokument wurde von der Gesellschaft im Rahmen ihrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Dienstleistungen erstellt, die unter www.sgsgroup.de/agb zugänglich sind. Es wird ausdrücklich auf die darin enthaltenen Regelungen zur Haftungsbegrenzung, Freistellung und zum Gerichtsstand hingewiesen.

Dieses Dokument ist ein Original. Wenn das Dokument digital übermittelt wird, ist es als Original im Sinne der UCP 600 zu behandeln.

Jeder Besitzer dieses Dokuments wird darauf hingewiesen, dass die darin enthaltenen Angaben ausschließlich die im Zeitpunkt der Dienstleistung von der Gesellschaft festgestellten Tatsachen im Rahmen der Vorgaben des Kunden, sofern überhaupt vorhanden, wiedergeben. Die Gesellschaft ist allein dem Kunden gegenüber verantwortlich. Dieses Dokument entbindet die Parteien von Rechtsgeschäften nicht von ihren insoweit bestehenden Rechten und Pflichten. Jede nicht genehmigte Änderung, Fälschung oder Verzerrung des Inhalts oder des äußeren Erscheinungsbildes dieses Dokuments ist rechtswidrig. Ein Verstoß kann rechtlich geahndet werden.

SGS INSTITUT FRESENIUS IST TEIL DER SGS-GRUPPE, DEM WELTWEIT FÜHRENDEN UNTERNEHMEN IN DEN BEREICHEN PRÜFEN, TESTEN, VERIFIZIEREN UND ZERTIFIZIEREN.

